

江苏男排主场移师泰州

新赛季冠名解决,卢卫中瞄准决赛

昨天,江苏中盛光电集团正式与江苏男排牵手,一年130万冠名赞助江苏男排,双方签订了为期两年的赞助合同。江苏男排不仅改名江苏中盛光电男排,还把主场从淮安迁到了中盛光电集团的所在地泰州。得到充足的“子弹”,江苏男排主帅卢卫中也兴奋地说,“我们将力争进入今年男排联赛的决赛。”

中盛很爽快 唯一条件主场要换

江苏男排此前的赞助商一直是淮阴卷烟厂,他们还把主场放在了淮安。可是,今年的政策有变,烟草企业不再准许赞助男排赛事,突然间,江苏男排就没了赞助商,此时距离11月2日联赛开打,不到4个月的时间。

赞助没了着落,让江苏男排主帅卢卫中很伤脑筋,因为没有资金保证,球队根本无法正常地进行联赛。他四处托关系,联系企业,同时省体育局也在帮着男排积极联系商家,可似乎没有多少企业对男排感兴趣,尽管江苏男排的水平在全国名列前茅,但受大环境影响,国家队成绩低迷,男排的受关注度并不高。眼看着联赛越来越远,老卢想到了他的老朋友中盛光电的董事长王兴华以及全球副总裁余海峰,希望两位老友能帮帮江苏男排。

在南京,副总余海峰与老卢会面,老卢向他开了口,余总没有回绝,而且显得很有诚意,他让老卢等几天,因为此事需要通过董事会。老卢悬着的心总算踏实了一点,毕竟他看到了一丝希望。

一周后,老卢接到了余总

的电话,“赞助的事情董事会通过了,但是我们唯一的条件是,主场必须放在泰州,毕竟我们的企业在泰州。”得到这个讯息,老卢既兴奋,同时也有一丝担忧,兴奋是因为中盛愿意赞助,担忧是因为迁主场的事情并不那么简单,毕竟去年才与淮安签了三年合同,如果移师泰州,等于就是违约。

后来,在省体育局的帮助下,主场的事情终于谈拢,江苏男排可以把主场迁到泰州了,于是中盛光电也兑现了自己的承诺,出资赞助江苏男排,原本的预算是一年100万,后来中盛方面为了表示诚意,又追加了30万。

“我们的企业在泰州,泰州从来没有举办过一级联赛,我们希望通过赞助江苏男排,来丰富泰州市民的业余生活,回馈泰州。”王兴华解释了执意要把比赛放在泰州的原因。

子弹充足了 江苏男排剑指决赛

淮安曾是江苏男排的福地,在那里,男排小伙子们曾扳倒过老牌冠军上海队,拿到联赛冠军。这个赛季,男排把主场搬到了泰州,老卢戏言,希望这里能成为江苏男排的又一个福地。



冠名解决了,卢卫中(中)信心十足 资料图片

为了成为“福地”,泰州方面做足了准备。泰州市体育局副局长刘秋萍介绍说,本来有十几个项目的比赛要在男排的主体育馆里进行。但为了保证男排的场地,这些比赛统统被安排到了其他场馆。本赛季,中盛光电男排将在泰州市体育馆进行9场比赛,前后持续5个月。为了保证场地的整洁和统一,体育馆5个月中没有安排任何其他活动和赛事,一切活动都为联赛让道。

在其他配套方面,男排享受的是在奥运会火炬接力时演练过的资源。从卫生到安保,从媒体到球迷,都是在今年北京奥运会的火炬接力中整合过的。

有了中盛光电集团的赞助加上泰州市的倾力配合,江苏男排就像是勇猛的士兵配上了

先进的武器弹药。有了充足的“子弹”,老卢豪言,球队的目标是打入总决赛,“我们球队,去年刚刚打入了全国四强。今年我们要乘胜追击。”

当然老卢也很清醒,这个目标对现在的江苏男排还是有难度的,教练组和队员们都感受到了压力。“下赛季是第11届全运会前的一个赛季。我们要自加压力,在全运会前打出一定的水平和状态。从个人到球队都要上一个平台。”

江苏省体育局局长殷宝林也戏称,中盛光电与江苏男排的结合是“速度与高度”的完美结合。他说:“中盛集团有‘光电’的速度,而男排的小伙子有平均1.98米的高度。这个组合非常完美。”

实习生 夏静娴 快报记者 吕远

足协再开超级罚单 国安杨璞停赛八场

昨天,足协公布了对北京国安队杨璞以及陕西外援夏伊德的处罚结果:前者停赛8场,罚款8000元;后者停赛4场,罚款6000元。此前,两人在联赛中发生冲突,杨璞在被对手侵犯后,采取了报复行为,双双被罚出场。

此前,足协重罚情况类似的李玮峰和路姜时,只用了一个下午的时间,这次处理杨璞和夏伊德却长达4天!

10月1日足协开出对李玮峰和路姜的超级罚单之后,引发了武汉退出的风波。动荡至今未息,大大损伤了中国足球的元气。有了前车之鉴,足协在处理“夏杨案”时提高了艺术——不再强硬宣判,而是让俱乐部心服口服之后再下罚单,这让处罚过程变得极其漫长,从7日晚在大宝饭店召开纪律委员会开始,直到10日上午才公布处罚决定,这也创造了足协处理单一赛场违纪事件耗时最长的纪录。

一位纪律委员会成员表示:“武汉退出让大家非常惋惜。为了杜绝这种情况再次发生,足协在作处罚之前,将首先做到让俱乐部心服口服,让他们意识到处罚是合法的。沟通是需要时间的,所以没有立即宣布处罚决定。不过,这种沟通不是和俱乐部协商,而是让俱乐部从规章制度上认识到处罚的正确和必要性。”

快报记者 吕远



杨璞(右)与夏伊德发生冲突

国安副董张路代为道歉

在10月8日下午的中超委员会会议上,北京国安俱乐部副董事长张路替路姜和杨璞认错,他也是央视的特约解说顾问。

张路表示:“从行为上讲,无论是路姜还是杨璞都是错误的,我们俱乐部已经对他们两人进行了批评教育,要求他们吸取教训,今后在比赛中绝对不能再出现类似的事情。同时,我们也教育国安的所有球员,在场上尊重和服从裁判,不要有非体育道德行为,更不能有暴力行为。”

会后,张路在接受采访时也表示,球员犯了错误就要接受处罚,只要中国足协按章办事,“不管是对武汉队的李玮峰还是对武汉退出的处罚,中国足协都是在按章办事。联赛和中国足球是大家的,赛程秩序需要大家来共同维护。北京国安俱乐部从来不袒护自己球员的错误,只有这样,球员在今后的比赛中才能真正吸取教训。”

快报记者 吕远

江苏大乐透大奖得主同时现身

正如体彩超级大乐透的玩法名称一样,其中奖额也是名副其实的“超级”!而江苏彩民更是如有神助连续斩获巨额奖金。昨日上午,该玩法江苏籍的两位中奖大亨一前一后来到省体彩中心领奖。其中,08114期苏州得主中奖额达到1356万元,而08117期连云港得主则达到800万元。

苏州:巧带生日号 复式+追加擒获1356万元

苏州得主高先生于昨日上

午独自一人率先来到了省体彩中心,记者有幸目睹了这张身价超过千万元的中奖彩票。这是一张1008元的追加复式票,前区号码为“01 02 03 10 22 27 31 34”,后区号码“03 04 06 07”。不过这张彩票票面中奖项真的令人无法想象,共中得1注一等奖(含追加)、4注二等奖(含追加)、1注三等奖(含追加)、15注四等奖、60注五等奖、45注六等奖、130注七等奖、70注八等奖,总奖金达到13568928元!高先生是个生意人,家境相当殷实,每期的投入都在千元之上,按他的话说

“权当做笔生意吧,即便不中奖也算奉献一下爱心”。一般来说,采用复式投注都是技术型彩民,但这种模式并非是他一贯投注的方式,采访期间,高先生还掏出了一沓彩票展示在记者眼前,有大乐透也有7位数,无一例外都采用了倍投。本期投注额正好是非常“吉利”的1008元,高先生坦言道:“以前投注从来就没打出过这样的金额,等票出来后看到这个数字我也很开心,真的是吉星高照啊!”还有一个小秘密就是本期后区的四个号码中还包含了他的生日号,高先生每

期必投。

连云港:瞄着开奖日200元随机网中800万

就在高先生离去不久,连云港得主王女士夫妇随即赶到,如果再早一点,这两个中奖大亨将会上演“兑奖派对”,这样的场面在江苏体彩历史上也是相当的罕见。与高先生不同的是,王女士完全是那种随机派彩民,对号码从来不用烦神,无论是7位数还是大乐透,到了开奖日就去随机投注,一般都是几百块,打完就走人,本期

王女士一共打了200元的随机票,但与技术型相比,王女士还是稍稍吃了点亏,由于没有追加,少拿了300万奖金。不过王女士还是显得非常开心,毕竟奖金达到了800万元,而且还是连云港体彩历史第2大奖。据了解,王女士也是一位生意人,还经常炒股,不过今年的股市让她赔了不少钱。“真是东方不亮西方亮,这次中奖不仅把股市里亏空的钱全捞回来了,而且还赚了,以后我还会继续买大乐透!”王女士最后说道。

郑俊春

彩市公告牌

西安游客苏果喜中“好运中国”3万大奖

即开型体育彩票“顶呱刮”在我省上市以来,销售火爆,所到之处无不掀起一阵刮奖“旋风”。而江苏体彩携手苏果超市进行跨行业合作,既方便了彩民购彩,同时也给大家的购物生活增添了一些幸运和惊喜,受到了市民朋友的一致好评。“顶呱刮”进驻苏果超市以来,开出大小奖项无数,被消费者亲切地称为“零花钱的幸运理财”。

10月6日下午,“好运中国”3万大奖花落南京马标苏果大卖场。中奖者刘小姐是一位来自西安的游客。国庆黄金周,刘小姐和友人结伴来宁,饱览神往已久的六朝古韵,秦淮美景。假期即将结束,她趁着闲暇来到马标苏果大卖场购物。收银处摆放着的制作精美的体彩即开型彩票“顶呱刮”,一下子就吸引了她的目光。当她得知“顶呱刮”的公益金将用于支持四川地震灾区灾后重建,不禁心生感慨,于是用兜中仅剩的3元零钱购买了一张“好运中国”,寓意祝福中国好运!让刘小姐喜出望外的是,这一小小的举动,不仅奉献了爱心,而且为她带来了3万元大奖!中奖后,刘小姐十分高兴,连称幸运,并表示以后将一如既往地支持中国体育彩票事业。目前,“顶呱刮”已登陆我省不少苏果超市门店卖场,市民朋友在购物之余可以一试身手,奉献爱心的同时,期待幸运和惊喜。 陆银娣

彩市快讯

江苏体彩“超级大乐透城市联赛”即将火热开赛

近日,从省体彩中心获悉,由江苏省体育彩票协会主办、各市区体彩中心协办的江苏体彩“超级大乐透城市联赛”将于10月13日火热开赛。届时,将有来自全省各市(县)的多支参赛队伍角逐竞赛。

此次比赛持续至11月30日,为期7周。比赛不设门槛,凡对超级大乐透感兴趣的彩民、销售员、专管员、体彩中心工作人员均可参与,由各市以销售点为依托,组织人员组队、报名参赛。参赛者根据比赛规则,以大乐透每一个开奖期为单位,将当期投注方案通过短信发送至指定号码,进行虚拟投注,每期根据各队的中奖金额计算出当期积分,以此排名。比赛以周为一赛段,每周设“乐透奖”5名,竞赛结束按照各队参赛以来的总积分,评选

出“超级奖”若干名,所有获奖者都将获得获奖证书和相应的现金奖励。

超级大乐透是中国体育彩票全力打造的玩法,自2007年5月28日在江苏上市以来,深受广大江苏彩民的喜爱和追捧,江苏地区的销量节节攀升,江苏彩民的大乐透投注技巧也在不断地提升,中奖喜讯不断。大乐透上市的一年多时间中,江苏多位彩民获得过一等奖,深受欢迎更是让无锡彩民捧中国彩票单注最高奖——2056万元大奖;除了一等奖之外,江苏中二等奖的彩民数量更多,对于这些与幸运只差一步之遥的人来说,或许稍加改进投注技巧,相信迟早能将大奖收入囊中。此次“超级大乐透城市联赛”,既是广大江苏超级大乐透爱好者展示技

艺、展现风采的绝佳机会,又将促进爱好者彼此间的沟通和交流,在竞赛中提升投注技巧。群雄逐鹿,究竟哪支队伍能称霸江苏,让我们拭目以待。 朱莱

附:“超级大乐透城市联赛”竞赛规则及奖项设置

一、比赛时间、组织单位
2008年10月13日至2008年11月30日;由省体彩协会主办,各市区体彩中心协办。

二、比赛规则
比赛以大乐透每一个开奖期为单位进行虚拟投注,投注金额及中奖金额均为虚拟资金。参赛者从252元和504元复式票中,任选一种作为投注方式。每个开奖日上午9点前,各参赛队伍需将当日的投注方案通过确定过的手机发送到指定号码,格式为:城市+队名+超级大乐透期号,推荐号,投注金额,上期

推荐中奖金额。

三、奖励办法

(一)评分规则:比赛采用积分制,具体的积分计算方式为:1、每报送1次投注方案,就可获得10分基本分。2、参赛队伍每周积分即为当期中积分+基本分。其中252元投注方案中,每中得1元计2分;504元方案中,每中得1元计1分,以此累加。3、大乐透每个开奖日次日,省中心根据各队的中奖金额计算出当期的积分,并在江苏体彩网活动专区对各队当前总积分情况进行公示。4、比赛设立“乐透奖”和“超级奖”。其中“乐透奖”以周为一赛段,根据当周的总积分进行排名和评奖,给予现金奖励,并颁发证书。竞赛结束按照各队参赛以来的总积分,评选出“超级奖”一级插主、二级插主、三级插主

和优秀插主,给予现金奖励,并颁发证书。

(二)奖项设置:

参赛队伍的奖励(1)乐透奖(如出现并列,则并列的队伍分别奖励)每周按照各队当周总积分排名,奖励前5名。每队按其当周积分数奖励同等金额的现金,封顶奖金3000元,并颁发证书。(2)超级奖(如出现并列,则并列的队伍分别奖励)一级插主(1支队伍):每队奖励10000元并颁发证书。二级插主(2支队伍):每队奖励5000元并颁发证书。三级插主(3支队伍):每队奖励3000元并颁发证书。优秀插主(20支队伍):每队奖励1000元并颁发证书。